

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«КАТАВ-ИВАНОВСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ»
(ГБПОУ «К-ИИТ»)**

**Анализ методической работы
на 2022-2023 учебный год**

В ходе исполнения плана методической работы в ГБУПО «Катав-Ивановский техникум» в 2022-2023 учебном году были выполнены различные мероприятия.

В начале учебного года педагоги были ознакомлены с нормативно – правовой документацией, особое внимание было уделено педагогам, которые впервые приступили педагогической деятельности.

Для организации наставничества разработана и утверждена «Дорожная карта» реализации целевой модели наставничества в 2022-2023 учебном году, положение о наставничестве в ГБПОУ «Катав-Ивановский индустриальный техникум», Персонализированная программа наставничества, создан банк данных наставляемых и наставника.

Основной целью наставничества стало оказание помощи в адаптации педагогов на рабочем месте для максимально полного раскрытия потенциала личности наставляемого, необходимое для успешной личной и профессиональной самореализации в современных условиях, а также создавать условия для помощи всем педагогам.

В течение учебного года молодым специалистам и их коллегам оказывалась помощь в вопросах совершенствования теоретических и практических знаний, повышения профессионального мастерства.

С целью оказания помощи проводились консультации и беседы, посещались занятия. По итогам занятий педагоги получили рекомендации по проведению и организации образовательного процесса. Молодые специалисты посещали открытые занятия опытных коллег.

Наставляемые и наставник прослушали серию семинаров Сообщества молодых педагогов «PRO-движение», «Я – наставник», организованных ГБУ ДПО «ЧИРПО». Данные семинары были полезны для организации педагогической деятельности.

Совместно с молодыми специалистами и педагогами проводился анализ проведенного ими занятия, давались методические рекомендации по правильности составления поурочного плана и умения достичь цели, поставленной на урок.

Посещение открытых занятий в рамках предметных недель способствовало повышению профессионализма молодых педагогов. Они стали более тщательно готовиться к занятиям, используя современные приёмы и методы работы.

В течение года ежемесячно проходили заседания методического совета. По итогам заседаний составлены протоколы, внесены необходимые изменения в работу техникума.

В соответствии с Положением по организации выполнения и защиты индивидуальных проектов в Катав-Ивановском индустриальном техникуме с целью организации индивидуального проектирования среди студентов очного отделения первого курса состоялась защита проектов.

Более 20 педагогов прошли обучение на курсах повышения квалификации.

В рамках участия педагогов в областных конкурсах педагогического мастерства была оказана методическая помощь коллегам. Совместно разработаны тех.карты занятий, открытых мероприятий. Оказана помощь в проведении мастер-класса и работы над самопрезентацией в рамках участия в областном конкурсе «Мастер года».

За учебный год была установлена первая квалификационная категория шести педагогическим работникам, осуществляющим образовательную деятельность по должности «преподаватель»:

1. Бирюкова Н.С.
2. Головчак Н.С.

3. Котов В. Н.
4. Киселева Е.Н.
5. Лыткин А.Ю. (дополнительно по должности «педагог - психолог»)
6. Чегодаева Е.А.

Три педагога прошли процедуру соответствия занимаемой должности:

1. Коновальчук В.Г.
2. Никитина Л.М.
3. Саблин Ю.Т.

Выполнение плана методической работы позволило реализовать личную потребность каждого преподавателя в профессиональном совершенствовании как личности и как профессионала, обеспечив тем самым высокое качество функционирования нашей образовательной организации.